



联合国  
大会



安全理事会  
APR 17 1989

Distr.  
GENERAL

A/44/224  
S/20588  
13 April 1989  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

大会  
第四十四届会议  
暂定项目表\*项目32  
阿富汗局势及其对  
国际和平与安全的影响

安全理事会  
第四十四年

UNISA COLLECTOR

1989年4月10日

保加利亚常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上保加利亚共产党中央委员会总书记、保加利亚人民共和国国务院委员会主席托多尔·日夫科夫先生阁下给阿富汗共和国总统纳吉布拉先生阁下的电文（见附件）。

请将本函及其附件作为大会暂定项目表项目32的文件和安全理事会的文件分发。

保加利亚人民共和国常驻联合国代表  
外交部第一副部长  
亚历山大·斯特雷佐夫（签名）

\* A/44/50/Rev. 1.

附件

保加利亚共产党中央委员会总书记、  
保加利亚人民共和国国务委员会主席  
给阿富汗共和国总统的信

我代表保加利亚共产党中央委员会、保加利亚人民共和国国务委员会和部长会议，以及保加利亚人民，再次重申我们始终兄弟般地声援阿富汗人民的英勇斗争，声援阿富汗共和国党政领导人的一贯政策：争取停止流血战争、在阿富汗土地上实现期待已久的和平和建立一个独立、不结盟、中立的阿富汗。

阿富汗人民民主党宣布并正在执行的民族和解政策，生动地证明你党及你党领导人有勇气并且成熟，你们深知对阿富汗的前途负有历史责任。我们深信这项政策同新的政治思潮完全一致；为了制止兄弟间漫长的破坏性战争，为了创造条件团结一切爱国力量汇为广泛的联合体，这是唯一切合实际的办法。

苏联和阿富汗政府具有深远影响而富建设性的做法因日内瓦协定的签订而确实加强；如果各方都严格遵守这些协定，将为公正而持久地解决有关阿富汗的各种问题创造必要条件。我们欣见阿富汗共和国和苏维埃社会主义共和国联盟有意履行它们根据这些协定所规定的义务。我们也欣见苏联和阿富汗拟订了原则，以所有有关各方参与对话的方式去安定阿富汗局势。这些原则受到普遍的承认，联合国第四十三届会议也加以一致通过。我们积极支持你呼吁在联合国赞助下召开阿富汗问题国际会议的倡议，我们也相信，只有人民民主党参加在阿富汗以广泛联合为基础的政府，这个政府才有组成的可能。

现在更需要利用一切机会，通过和平谈判去克服阿富汗的内部分歧。任何人企图建立分离主义政府，例如在阿富汗之外宣布成立所谓阿富汗临时政府去解决冲突，都受到阿富汗国内外爱好和平的进步群众谴责。武装的反对派总部设在外国并由地

区内外的主子援助，拒绝接受当前的事实，正在促使军事冲突进一步加剧。所谓七党联盟由于行动有欠考虑，应对再度发生冲突、流血增加造成无数死亡和损坏，负全部责任。我们对《日内瓦协定》上签字的国家继续干涉阿富汗内政，表示愤慨。

从有限的苏联部队完成撤军至今，一般的事态发展毫无疑问显示了阿富汗合法政府完全有能力坚决抵抗任何武力侵略的企图，保护国家主权和领土完整。我们非常重视你和阿富汗共和国人民民主党的巨大忍耐精神和坚定不移的决心，在此艰难时刻这足以保卫民族和解原则，保卫保全阿富汗国土上的人生命的政策以及保卫阿富汗人民争取和平前途的权利。我们真诚钦佩阿富汗士兵献身保卫杰拉拉巴德、萨兰山口、坎大哈和喀布尔的英雄行为。

目前是你和阿富汗人民的紧要关头。我们再度表示决心加强和扩大我们两党和两国人民的友好与合作关系。我们将继续以双边方式并在国际上向阿富汗人民提供道义、物质和政治支持。如你所知，保加利亚人民共和国已经宣布决定参加联合国援助阿富汗的方案。

最后，我祝愿你，亲爱的纳吉布拉同志健康、强壮和坚强，祝你在为爱好和平的英勇阿富汗人民开创光明前途以及加强区域和全世界和平的负重责的爱国事业中完全成功。

-----